

COMUNICAT

Vă informăm prin prezenta că începând de marți, 4 iulie 2023, au intrat în vigoare prevederile Legii nr. 9/2023 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 41/2016 privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administrației publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative.

Așadar, toate instituțiile publice de la nivel central și local, precum și orice persoană juridică de drept privat care prestează servicii publice este obligată să accepte copia cărții de identitate transmisă prin e-mail, iar documentele necesare obținerii de alte documente, cum ar fi cererile sau formularele, pot fi depuse cu semnătură electronică.

Copiile pot fi transmise online, iar dacă nu există această posibilitate, instituțiile publice au obligația să asigure, în mod gratuit, foto-copierea acestora.

De asemenea, instituțiile publice sunt obligate să elimine cerința de depunere a copiilor legalizate după documente la furnizarea serviciilor publice, înlocuindu-le cu certificarea conformității cu originalul de către funcționarul competent.

Totodată, instituțiile publice care solicită plata de taxe aferente serviciilor publice furnizate trebuie să ofere metode alternative de plată, fie prin plata cu cardul sau alte sisteme digitale.

Se precizează că informații și modele de formulare sau cereri aferente tuturor serviciilor publice furnizate de către Comuna Bălăceana – județul Suceava, în format electronic, sunt publicate pe pagina de internet proprie www.comunabalaceana.ro.

Copia în format electronic după cartea de identitate poate fi transmisă prin e-mail, fiind asigurate condițiile prevăzute de reglementările legale privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal”.

PRIMARIA BĂLĂCEANA/COMUNA BALACEANA anunță că adresa de e-mail ce poate fi utilizată pentru transmiterea documentelor, conform Legii nr. 9/2023, este următoarele:

E-mail:

- Instituția Primăria Bălăceana – Județul Suceava: primariabalaceana@yahoo.ro

PRIMAR,

Constantin-Octavian COJOCARIU